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25 1. Réponse b. 

Les coordonnées du vecteur AB�����⃗  se calculent avec la formule �
𝑥𝑥B − 𝑥𝑥A
𝑦𝑦B − 𝑦𝑦A�.  

On obtient alors AB�����⃗ �−1 − 2
4 − 3 �.  

Les coordonnées de AB�����⃗  sont donc �−3
1 �. 

 

2. Réponse c. 

Les coordonnées du milieu du segment vecteur [AB] se calculent avec la formule �𝑥𝑥A + 𝑥𝑥B
2

; 𝑦𝑦A + 𝑦𝑦B
2

�.  

Les coordonnées du point I, milieu de [AB], sont donc ici �2 + (−1)
2

; 3 + 4
2
�, c'est-à-dire (0,5 ;  3,5). 

 
3. Réponse b. 

det(AB�����⃗  ; 𝑢𝑢�⃗ ) = �−3   − 2
1          5 � = −3 × 5 − 1 × (−2) = −15 + 2 = −13. 

 
 
  


